Ako dorobiť DO k centrálnemu zamykaniu
(originál)

1.  Potrebujeme: Spätné zrkadlo s IR prijímačom, káblový zväzok s konektorom do zrkadla,
     mechanickú časť sp.skrinky s kľúčom (nemusí byť ak si dáte vyfrézovať puzdro a elekt-
     roniku aj s čipom imobilizéra si prehodíte do nového puzdra).
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2.  Postup: Na strane spolujazdca demontujeme odkladaciu skrinku, čalúnenie A- stĺpika a

     slnečnú clonu. Odpojíme batériu. Vytiahneme zo stropu vnútorné osvetlenie.
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Demontujeme vnútorné spätné zrkadlo, natiahneme káblovačku, ktorú umiestnime pod 
strechu (zelená prerušovaná čiara). Konektor zapojíme do zrkadla, ktoré nasadíme na držiak na skle. Káble upevníme k ostatným sťahovacími páskami. Teraz už môžeme nasadiť slnečnú
clonu, A- stĺpik a vnútorné osvetlenie späť na miesto. 
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V konektore je zapojených 8 vodičov, z toho 7 budeme zapájať za odkladacou skrinkou, a
jeden pretiahneme na stranu vodiča (za jednotkou klímy/kúrenia). Pokiaľ máte origo 

káblovačku je to jednoduché, lebo si v spojovači káblov nájdete káble rovnakej farby
a jednoducho napichnete vodič k ostatným.
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Na obrázkoch hore je vytiahnutý spojovač pre vodič modročervenožltej farby (červená šípka).
Z neho vyberiete vodivý spojovací pliešok, napichnete vodič a zložíte späť. V tomto spoj. 

boxe budeme zapájať 6 vodičov: pin 1 - nezapojený, pin 3 - fialovo biely, pin 4 - bielofialový,

pin 6 - modročervenožltý, pin 7 - hnedočervenožltý, pin 8 - biekožltý, pin 9 - nezapojený a pin 10 - hnedooranžový.
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Piny 2 a 5 nebudeme zapájať v tomto boxe, tak si ho môžeme poskladať a uložiť na miesto.

Z jednotky na obr. hore odpojíme fialový konektor a rozoberieme ho. Pin 5 - bieločerveno
žltý vodič nasunieme na pin č. 17  a konektor môžeme poskladať a zapojiť späť do jednotky.
Ostal nám už len pin 2 - červenozelený vodič, ktorý pretiahneme na stranu vodiča. Stranu

spolujazdca si už môžeme poskladať a presunieme sa na stranu vodiča.
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Na strane vodiča demontujeme plastový kryt pod volantom, tiahlo na otváranie kapoty a opierku nohy. Vodič potiahneme pri zväzkoch ku vodičovým dverám a na niekoľkých
miestach ho upevníme buď páskou, alebo sťahovacím pásikom.
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Po odtiahnutí koberca uvidíme čierny konektor (červená šípka), v ktorom nájdeme červeno
zelený vodič. Obidva vodiče spojíme (ja som spájkoval) a zaizolujeme. Konektor upevníme späť do držiaku a môžeme dať všetko do pôvodného stavu.

Nakoniec pripojíme akumulátor, sadneme do auta, zatvoríme dvere, spárujeme kľúč a je to. 

Enjoy :-))

